

业之峰装饰 顺驰城“业主大讲堂”将于本周日开讲

据悉,5月29日下午2点,由顺驰城物业主办、洛阳装饰网协办、“中国环保家装领跑者”业之峰装饰独家承办的顺驰城专场“业主大讲堂”将开讲。

此次活动将一次性为广大业主推出顺驰城最新精品设计方案,业之峰享誉全国的一流蓝钻

工程、环保家装材料与工艺专题以及最“惠”一站式整体家装解决方案等。

届时,业之峰装饰将通过“竹篮打水”、“轻钢龙骨荡秋千”、“油漆养金鱼”、“电烤甲醛现原形”等各种新奇的实验让业主明白如何鉴别家装材料,同时,所有到场客

户还可以分别免费获得由中国建筑装饰协会、中国环境科学学会和业之峰装饰联合编制的《中国环保家装白皮书》一本,为您的环保家装提供保障。

同时,为了迎接7月即将隆重登场的业之峰4000平方米峰汇万家整体家装馆,活动现场将推出

“业之峰至尊贵宾卡”,凭此卡业主可参加大店开业期间零利润销售、全城比价、三倍退还差价的活动。敬请广大业主光临。

现场将举行大型抽奖活动,请业主提前电话预约领取门票。

联系电话:63625777
15333846821

装饰建议

餐桌选择有门道



现代餐桌的设计在注重美观的同时,还融入了许多功能性的因素,那么,该如何选择一款合适的餐桌呢?

选择餐桌前,应首先考虑其功能定位,比如人口多少、餐厅的空间大小等。一般来说,如果家中拥有较开阔的开放式或半开放式餐厅,1.6米×0.8米的中型餐桌比较合适,风格上适宜选择富有厚重感的,如果餐厅面积有限,不妨选择较小巧的透明圆形玻璃桌,餐椅最好是能折叠的。对没有独立餐厅的家庭来说,不妨选择可折叠餐桌,如果经常请人聚餐,最好选择伸缩式餐桌,这种餐桌中间有活动板,平时不用可以收在桌子中间或拿下来。

其次,要考虑是否与整体家居风格相协调。如果整个家居的风格较正统,宜选用线条流畅、转角较为柔和的木质餐桌;如果是简约抽象的现代风格,可考虑玻璃台面或者不规则形状的款式。

餐桌的形状对家居的氛围也有影响。长方形的餐桌更适用于较大型的聚会,非常实用;而围坐在圆形餐桌边吃饭会令人感觉温馨;三角形、“逗号”形等不规则桌面,可倚在墙角,非常节省空间,适合人口少的家庭使用。

挑选餐桌时,还要考虑地板的材质。如果家中是木质地板,应避免选择庞大、厚重的餐桌,以防刮伤地板;或是给桌脚加个防护套,也可以较好地保护地板。如果家里是开放式厨房,不妨借鉴西方国家的一体化设计,比如,不单买餐桌,而是在操作台上利用金属托架制作一个吧台。这种吧台式餐桌不仅方便实用,还能增添生活情趣。

(王昭)

创意饰家

活用家具饰物轻松分隔空间

用家具来分隔空间是最容易实现的,而且可改变的余地也很大,非常适合已经使用很久的房子,不论是沙发、地毯、书架还是屏风,都很容易达到象征性分隔空间的效果。



用搁架轻松实现客厅与书房的分隔功能。

2 把地毯放在需要分隔的空间,界限马上就出来了。



3 卧室想分出一块办公区?用一张长条办公桌就能起到分隔空间的作用。



4 用屏风做隔断,既美观又具有变化性。



5 把想要分隔的空间升高一个台阶,效果也不错。



6 客厅用沙发和边几双重分隔,更加明确分隔的效果。(林林)



欧亚达首届建材家具“集采汇”即将火热展开

如今洛阳家居市场的竞争可谓如火如荼。面对繁多的促销活动,究竟消费者有没有得到真正的实惠,很多消费者对此深表怀疑。

究其原因,业界人士普遍认为,活动的前期推广及资源整合会在无形中抬高商家的成本。面对这

种情况,6月4日、5日、6日,欧亚达将举行首届全城“集采汇”。这次“集采汇”的特点是最大限度地消减了前期的投入成本,凭借欧亚达强大的品牌吸引力,最大限度地让价格降到最低,品位做到最高,让消费者在得到优惠的同时,保证产

品的质量和档次。

据悉,此次活动与欧亚达以前举行的促销活动相比,规模更大、品种更全、品牌更多、价格更优惠。届时,卫浴、地板、木门、沙发、软床、楼梯、橱柜、吊顶、壁纸、油漆等几十个品类、上百个知名品牌将集

体亮相。活动期间,欧亚达建材家居联合品牌电器厂家共同推出此次活动的亮点——500台空调疯狂送,大力助阵“集采汇”,更有“满1000立减200,上不封顶”、“一折起独家买断”等多种令人心动的内容。(李林)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值